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Moaynb «Anre6pa»

Haiinure sHaYeHNe BEIPAYKEHUS (f——) —

Orser:

Kaxoe us CAEAYIOINUX YHCeJ 3aKJIIOUYEHO MeXAy

yHcIaMU 18 24 17 ?

17 7~ 15
1)0,8 3)1
2)0,9 41,1

3HaueHHe KAKOr0 M3 JAHHBIX HUIKe BBIDAsKeHHH
ABJIseTCA HanGoNbIIHM?

1) 415 3)15,5
2) 145 4) 9V3

KpanpaTHbIfl TPEXWIEH DPa3jiolKeH HA MHOMKHTEIH:
x°+3x-28 =(x+7)(x-a). Haiigure a.

Orser:

YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY QYHKIMAMM B UX
rpapuKamMu.

OYHKIAN
A)y=-2x+4 B) y=2x-4 B) y=2x+4

TPA®UKN





[image: image2.png]B rabauie mox kKaxaoi OyKBOM yKasKMTe COOTBET-
CTBYIOILMIT HOMED.

E B

Orser: ,i‘ D D
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Haiiure 3Ha4YeHMe BHIPAXKEHHA ¥:x_795_

a
npua=-6, x=10.

OrgeT:

VkaskuTe pelreHye HepDABEHCTBA
5x—-3(bx-8)<-7.

1) (-;3,1) 3) (—o05-1,7)
2) (-1,7;+) 4) (3,1;+)
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B Tpeyronsuuke ABC usBectHo, uto AB = BC,
ZABC =148°. Haiigure ZBCA . OrBet paiite B rpa-
Aycax.

OrgerT:





[image: image5.png]10. OKpYXXHOCTb C IEHTPOM B To4ke O ONMCAHA OKOJIO |
paBHoGeIpeHHOro TpeyroibHuka ABC, B KoTOpOoM |
AB = BC u ZABC =28°. HaiiagnTe BeIHYUHY yIia |
BOC. Orser paiiTe B rpagycax.

B

OrseT:

11. Hafigure Gosbumit yroj paBHOGeLPeHHOW Tpare-
muu ABCD, ecnu auaroHanb AC oGpasyeT C OCHO-
BaHueM AD u GOKOBO# CTOPOHOI AB yriibl, paBHBEIE
46° u 1° coorBercTBenHO. OTBeT JaiiTe B rpagycax.

B A

A D

12. Ha kueruaToit Gymare ¢ pasmepoMm kjeTk:m 1x1
nso0paxéH TpeyronbHuk. Hafinure ero miomans.

— r T

OrseT:

13. Kaxoe U3 CIeAYOIINUX YTBePXKACHUI BepHO?
1) Bce yrusl pom6a paBHBI.
2) JIo6oif HPSIMOYTONBPHUK MOMKHO BIHCATh B OK-
DPYXHOCTB.
3) [ImaroHajs Tpalenuy IeJUT eé Ha [ABa PaBHBIX
TPEYrOoJbHUKA.
B oTBeT 3anuImuTe HOMep BHIGPAHHOTO YTBEPIKICHMSA.

OtseT:

I
I
I
|
|
|
|
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
Orser: . |
TBET: I
I
|
I
I
I
|
I
|
|
I
|
|
|
|
|
|
I





[image: image6.png]Moayns «PeanbHas matemaTuka»

14. B rabiune npuBeAeHB! pasMepsl IITpPadoB, ycTa-
HOBIIeHHBIe Ha Teppuropuu Poccum ¢ 1 ceHrabps
2013 rozxa, 3a mpeBbIIIEHNE MAKCHMAJIBHON paspe-
MEéHHOH CKOPOCTH, 3a()MKCHPOBAHHOE C IIOMOIIBIO
CpeJICTB aBTOMaTHIECKOH DHKCAIMH.

81

u Gosee
5000

IIpesbimenne
CKOPOCTH, KM/4

Pasmep mrpada, py6.| 500 | 1000

21-40 | 41-60 | 61-80

2000

Kaxoii mrpad ROJKeH 3aIIaTHTh BjajeJIel] aBTo-
Mo6uIA, 3adUKCHPOBAHHAA CKOPOCTH KOTOPOTO
cocraBuiaa 155 KM/4 Ha yyacTKe JODPOTH € MaKCH-
MaJIbHOM paspelménHoi ckopoctbio 90 km/4?

1) 500 pyGueit 3) 2000 pyGureit

2) 1000 pyGaeit 4) 5000 py6ueit

15. Ha rpaduke mokasaHa 3aBHCHMOCTb TeMIEDAaTypPhl
JABUTaTeNs OT BpPeMeHM B IIpoliecce pasorpesa
JIBUTaTEJs JIETKOBOTO aBToMoGuas. Ha ocu aGenuce
OTKJIaABIBAETCA BPeMS B MHUHYTaX, OpOINEALIee OT
MOMEHTa 3amyCKa ABUraTess, Ha OCH ODAMHAT —
TeMIeparypa ABuraTeas B rpagycax Llenbcus.
Onpegenure mo rpaguky, Kaxkag Temmeparypa (B
rpaaycax Ileascus) 6buna y gBUTATENs Y€pe3 OLHY
MHHYTY IIOCJIe ero 3amycKa.
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17.

18.

CoopTHBHBIM MarasMH HOpPOBOAMT axmuio. JlroGoi
mxemnep crour 400 pyGueii. IIpu mokynke ABYX
JOKEMIIEPOB — CKHJKAa Ha BTOpO# Axemuep 75%.
CxoabpKO pybieil HpUAETCA SalJIaTUTh 38 HOKYIKY
JIBYX [PKeMIIEPOB B IEPHOJ, AeHCTBAA aKI[HU?

Orser:

Ha pucyHske n306paeH0 KOJIECO ¢ IATHIO CIIMIaMH.
CKOJIBKO CIHI, B KOJEce, B KOTOPOM YTOJ MeXAY
J1106EIMU COCEAHMMHU CIUIIaMH paBeH 15° ?

Orser:

Ha auarpaMme IOKasaHO pacIpefesieHHe 3eMelb
TOxHOrO (heepaJEHOrO OKpyra IO KATEropuAM.
OmpepnenuTe 10 AuarpamMme, 3eMJIM Kakoil KaTe-
ropuy OpeobIafaioT.

ﬂﬂm 3emn necHOro GpoHna

E 3eMIH CeTbCKOX03AHCTBEHHOTO Ha3HaYeHHS
@ 3emin 3amaca

D Ipoune semmu*

* TIpoune 3eMJH — 3TO 3eMJIH IIOCEJIEHHH; 3eMuIH
TPOMBINIJIEHHOCTH M MHOTO CIEIMaJbHOTO HasHa-
YeHMs; 3eMJIH 0co60 OXpaHAEMBIX TEPPUTOPHH H
06BEKTOB.
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20.

1) 3emau secHoro GporAa

2) 3eMJH CeMbCKOX03ANCTBEHHOTO HABHAUSHHA

3) 3emuu samaca

4) IIpouwue semun

B orTBeTe 3amummMTe HOMep BHIGDAHHOTO BapHaHTa
oTBera.

Orser:

Ha skxsamene 25 6uieroB, Ctac He BBIyYHI 5 u3
wux. HaliguTe BepoATHOCTH TOro, 4YTO eMy
nonaféTcA BEIyYeHHbL Outer.

OrseT:

B dupme «PogHUK» CTOUMOCTS (B py0iIsix) Kosoaua
M3 KeJe3006eTOHHBIX KOJEIl DPACCYMTHIBACTCHA IIO
dopmyne C=6500+4000n , rae n — 4mcIO Kojer,
YCTaHOBJEHHBIX B Kouoxue. Iloasaysack 910 Gop-
MyJIO#, paccYMTaiiTe CTOMMOCTB KOJOANIA U3 9 KO-
Jent. OTBeT yKaMuTe B py6aax. )

OrgeT:

Yactb 2

oTAenbHbIl NUCT. CHavana ykaxuTe Homep 3ajaHus, a
3aTem 3anuwuTe ero pelieHne u oTeeT. Munte Y4ETKO
v pa3bopumso.

Mpu BoINONHEHUW 3apaHuin 21-26 ucnone3yite

21.

22,

Moaynb «<AnreGpa»
PemmnTe ypasHeHUe (x2 —25)2 +(JC2 +3x —10)2 =0.

U3 A B B opHOBpeMeHHO Belexajyl ABa aBTOMOOM-
sucra. IlepBblil Ipoexa ¢ IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO
BeCh IIyTh. BTOPOii IpoeXaJI NepByIo NOJOBHUHY IIyTH
co ckopoctbio 30 KM/4, a BTOPYIO IOJOBHHY IyTH
TIPOeXaJl CO CKOPOCThIO Ha 9 KM/4 GOJIbIIle CKOPOCTH
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24.

25.

26.

mepBoro, B peayJabTaTe dero mpubeii B B omHOBpe-
MEHHO ¢ IIepBHIM aBTOMoGuiucToM. Haiigure cko-
POCTB IIEPBOT'0 aBTOMOGHINCTA.

IlocrpoiiTe rpaduk GyHKIUH Yy =%[

¥ onpejejuTe, IPH KAKHUX 3HAYEHUAX M IPAMAT
Y = m umeeT ¢ rpadMKOM POBHO OLHY OOLIYIO TOUKY.

Moaynb «FeomeTpusa»

PaccTosHMe OT TOUKM IepecedeHHs AUArOHAseR
pomba 0 ORHOIM U3 ero CTOPOH paBHO 16, a oxHa u3
muaronajeii pom6a pasHa 64. Haiiamre yrist
pomba.

Ha cpennreit muanu tpaneuuu ABCD ¢ ocHOBaHHA-
mu AD u BC BhiGpasiv Ipou3BOIBHYIO TOURY F. Ilo-
KaKuTe, UYTO CyMMa IUIOafiell TPeyroJbHHKOB
BFC u AFD paBHa NOJIOBKHE ILJIOIIAAM TPAEIUH.

Cepenua M cTopoHBI AD BBIIYKJIOrO YeTHIPEX-
yronsHuka ABCD paBHOyjajleHa OT BCeX €ro
BepmuH. Haiigure AD, eciiu BC = 14, ayrnnt Bu C
YeTHIPEXYrOJbHUKA PABHBL COOTBeTCTBeHHO 110°
u 100°.




